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1. Check Your Package Contents 

 

- WAP-0008  

- Power Adapter 

- Stand 

- Dipole Antenna 

- CD Manual/Utility 

- Quick Installation Guide 

 

2. Hardware Configuration 

 

Front Buttons Description 

Shutdown 
Press the button for 4 seconds to shut down the whole 

system before power-off. 

Backup 
Press the button for 4 seconds to copy data from 

attached USB device to HDD. 

Reset 

Press the buttons of “Shutdown” and “Backup” 

simultaneously for 6 seconds to reset the system setting 

to factory default. 

 

Rear Ports Description 

Antenna Connect 2.4GHz dipole antenna. 

LAN 
Automatically MDI / MDIX LAN port can sense the cable 

type when connecting to Ethernet-enabled computer, 

English 
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network of hub, switch, or router. 

USB1 / USB2 
The ports where you can connect to USB disk, digital 

camera, or card reader. 

Power Switch Switch on/off the device. 

Power Jack 12V / 4A power inlet. 

 

3. LED Indicators 

 

LED Light Off Solid Light Blinking 

Power Power off Power on  

W.LAN No packet   On transmitting 

LAN No device Linked On transmitting. 

HDD R/W Not in use HDD read/write  

HDD Status No HDD HDD full or error More blinking quickly, 

fewer available HDD 

capacity. 

USB 1 No device USB drive ready  

USB 2 No device USB drive ready  

Status (Backup)   1. Blinking once per 

second when device 

works normally. 

2. Blinking quickly when 

“Backup” button is 

pressed. 
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4. Hard Disk Installation 

 

WARNING: The Network Storage is not hot-swappable. Please make sure that 

it is turned off and not connected to the power outlet when performing the 

following assembly procedure. 

1. Unfasten two screws at the rear side of 

device, and pull out the back cover. 

 

2. Pull out the front panel. 

 

3. Put the 3.5-inch IDE or SATA hard disk 

into the slot, and connect proper data and 

power cable to the hard disk. Then fasten 

the screws that are included in the package 

to fix hard disk. 
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4. Put the front panel back. 

 

5. Put the back cover back, and assemble 

tightly. Finally, fasten two screws. 

 

 

For detail software configuration, please refer to the user manual in the CD. 



 6 

 

 

1. Prüfen Sie den Inhalt des Produktkartons 

 

- WAP-0008 

- Netzteil 

- Ständer 

- Dipol-Antenne 

- CD-Bedienungsanleitung/Software 

- Kurzinstallationsanleitung 

 

 

2. Hardwarekonfiguration 

 

Tasten auf der 

Vorderseite 

Beschreibung 

Ausschalten 
Halten Sie diese Taste 4 Sekunden lang gedrückt, um 

das gesamte System auszuschalten. 

Backup 

Halten Sie diese Taste 4 Sekunden lang gedrückt, um 

Daten vom angeschlossenen USB-Gerät auf die 

Festplatte zu kopieren. 

Reset 

Halten Sie die Tasten “Ausschalten” und “Backup” 6 

Sekunden lang gleichzeitig gedrückt, um das System 

auf seine werkseitigen Einstellungen zurückzusetzen. 

 

 

 

Deutsch 
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Anschlüsse an 

der Rückseite 

Beschreibung 

Antenne Anschluss für eine 2,4-GHz-Dipol-Antenne. 

LAN 

Der MDI / MDIX LAN-Anschluss kann den Kabeltyp 

automatisch erkennen, wenn er mit einem 

Ethernet-fähigen Computer, Hub-Netzwerk, Switch oder 

Router verbunden wird. 

USB1 / USB2 
Anschlüsse für USB-Festplatte, Digitalkamera oder 

Kartenleser. 

Netzschalter Schaltet das Gerät ein/aus. 

Netzanschluss 12 V / 4 A Netzeingang. 

 

 

3. LED-Anzeigen 

 

LED Aus Leuchtet Blinkt 

Power Ausge- 

schaltet 

Eingeschaltet  

W.LAN Kein 

Paket  

 Ü berträgt Daten 

LAN Kein 

Gerät 

Verbunden Ü berträgt Daten 

HDD R/W Nicht 

verwendet 

Liest von/schreibt 

auf Festplatte 

 

HDD Status Keine 

Festplatte 

Festplatte voll 

oder fehlerhaft 

Je schneller diese LED 

blinkt, desto weniger 

Festplattenkapazität ist 
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verfügbar. 

USB 1 Kein 

Gerät 

USB-Laufwerk 

bereit 

 

USB 2 Kein 

Gerät 

USB-Laufwerk 

bereit 

 

Status (Backup)   1. Blinkt einmal pro 

Sekunde, wenn das 

Gerät normal 

funktioniert. 

2. Blinkt schnell, wenn 

die “Backup”-Taste 

gedrückt wurde. 

 

 

4.Installation der Festplatte 

 

 

 

 

1. Lösen Sie die zwei Schrauben auf der 

Rückseite des Geräts und ziehen Sie die 

hintere Abdeckung heraus. 

 

WARNUNG: Das Netzwerk-Speichergerät ist 

nicht hot-swap-fähig. Vergewissern Sie sich, 

dass es während der folgenden 

Installationsvorgänge ausgeschaltet und nicht 

mit dem Netzanschluss verbunden ist. 
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2. Ziehen Sie die vordere Abdeckung 

heraus. 

 

3. Stecken Sie die 3,5-Zoll-IDE- oder 

SATA-Festplatte in den Steckplatz und 

verbinden Sie das richtige Daten- und 

Netzkabel mit der Festplatte. Befestigen Sie 

die Festplatte dann mit den im Paket 

beigelegten Schrauben. 
 

4. Bringen Sie die vordere Abdeckung 

wieder an. 

 

5. Bringen Sie die hintere Abdeckung 

passgenau wieder an. Befestigen Sie sie mit 

zwei Schrauben. 

 

 

Details zur Softwarekonfiguration finden Sie in der Bedienungsanleitung auf der 

CD. 
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1. Vérifiez Lle Contenu contenu De de 

l’Emballagel’emballage 

 

- WAP-0008 

- Adaptateur d'Alimentationd'alimentation 

- Support 

- Antenne Dipôledipôle 

- Manuel/Utilitaire utilitaire CD 

- Guide d’Installation d’installation Rapiderapide 

 

 

2. Configuration Matériellematérielle 

 

 

Boutons 

Avantavant 

Description 

Fermeture 
Appuyez sur le bouton pendant 4 secondes pour fermer 

le système complet avant de mettre hors tension. 

Sauvegarde 
Appuyez sur le bouton pendant 4 secondes pour copier 

les données de l’unité USB attachée vers le disque dur. 

Réinitialisation 

Appuyez simultanément sur les boutons “Shutdown 

(Fermeture)” et “Backup (Sauvegarde)” pendant 6 

secondes pour réinitialiser les paramètres système à 

leurs valeurs d’usine par défaut. 

 

Français 
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Ports Aarrières Description 

Antenne Branchez une antenne dipôle 2,4 GHz. 

LAN (Réseau 

Local) 

Le port LAN MDI / MDIX peut détecter automatiquement 

le type de câble lorsque la connexion est faite avec un 

ordinateur, un réseau de concentrateurs, de 

commutateurs ou routeurs avec des capacités Ethernet. 

USB1 / USB2 

Les ports auxquels vous pouvez connecter un disque 

USB, un appareil photo numérique ou un lecteur de 

cartes. 

Interrupteur 

d’Alimentationd’ali

mentation 

Mise sous/hors tension de l’appareil. 

Fiche 

d’Alimentationd’ali

mentation 

Prise d’alimentation 12 V / 4 A. 

 

3. Voyants DEL 

 

DEL Eteint Allumé Clignotant 

Alimentation Hors 
tension 

Sous tension  

W.LAN Pas de 
paquet 

 Transmission en cours 

LAN (Réseau 
Local) 

Pas 
d'appareil 

Branché Transmission en cours. 

Lecture/Ecriture 
DD 

Non 
utilisé 

Lecture/Ecriture 
DD 

 

Statut É tat DD Pas de 
DD 

DD plein ou 
erreur 

Plus le clignotement est 
rapide, plus la capacité du 
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disque dur est faible. 
USB 1 Pas 

d'appareil 
Lecteur USB prêt  

USB 2 Pas 
d'appareil 

Lecteur USB prêt  

Statut Etat 
(Sauvegarde) 

  1. Clignoteme

nt une fois par 

seconde lorsque 

l’appareil 

fonctionne 

normalement. 

2. Clignoteme

nt rapidement 

lorsque l'on 

appuie sur le 

bouton “Backup 

(Sauvegarde)”. 

 

4. Installation du Disque disque Durdur 

 

ATTENTION : Le Stockage Réseau n’est 

pas échangeable à chaud. Veuillez vous 

assurer qu'il est hors tension et non 

connecté à la prise d'alimentation lorsque 

vous effectuez la procédure 

d'assemblage de montage suivante. 
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1. Desserrez deux vis à l’arrière de 

l’unité, puis retirez le couvercle arrière. 

 

2. Tirez le panneau avant pour l’extraire. 

 

3. Installez le disque dur IDE ou SATA 

3,5 pouces dans l’emplacement, puis 

branchez les câbles pour les données et 

l’alimentation au du disque dur. Puis 

serrez les vis qui sont incluses dans 

l’emballage pour fixer le disque dur. 
 

4. Remettez le panneau avant en place. 
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5. Remettez le couvercle arrière, puis 

assemblez fermement. Enfin, serrez les 

deux vis. 

 

 

Pour des détails sur la configuration logicielle, consultez le manuel utilisateur sur 

le CD. 

 

 

 

1. Comprobar el contenido del paquete 

 

- WAP-0008 

- Adaptador de alimentación 

- Base 

- Antena dipolobipolar 

- CD con el manual y las utilidades 

- Guía de instalación rápida 

 

 

2. Configuración del hardware 

 

Botones 

frontalesdelanteros 

Descripción 

Apagar 
Presione este botón durante 4 segundos para apagar 

todo el sistema antes de desconectar la alimentación. 

Español 
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Copia de seguridad 

Presione este botón durante 4 segundos para copiar los 

datos desde el dispositivo USB conectado a la unidad 

de disco duro. 

Restablecer 

Presione los botones “Apagar” y “Copia de seguridad” 

simultáneamente durante 6 segundos para restablecer 

los valores predeterminados de fábrica del sistema. 

 

 

 

 

Puertos del panel 

trasero 

Descripción 

Antena Conecte la antena dipolo bipolar de 2,4 GHz. 

LAN 

Puerto LAN MDI/MDIX que puede detectar 

automáticamente el tipo de cable cuando se conecta a 

un equipo, red, concentrador, conmutador o enrutador 

con Ethernet. 

USB1 / USB2 
Puertos a los que puede conectar un disco, una cámara 

digital o un lector de tarjetas USB. 

Conmutador de 

alimentación 

Permite encender y apagar el dispositivo. 

Conector de 

alimentación 

Entrada de alimentación de 12 V y 4 A. 

   
3. Indicadores LED 

 

LED Apagado Encendido Intermitente 



 16 

Power 

(Alimentación) 

Apagado Encendido  

W.LAN No hay 

paquetes 

 Transmitiendo 

LAN No hay 

dispositivo 

Enlace 

establecido 

Transmitiendo. 

HDD R/W 

(Lectura/Escritur

a en la unidad de 

disco duro) 

No se 

utiliza 

Operación de 

lectura/escritur

a en la unidad 

de disco duro 

 

HDD Status 

(Estado de la 

unidad de disco 

duro) 

No hay 

unidad de 

disco duro 

Unidad de 

disco duro llena 

o error en dicha 

unidad 

Cuanto más rápido 

parpadee, menos 

capacidad habrá disponible 

en la unidad de disco duro. 

USB 1 No hay 

dispositivo 

Unidad USB 

preparada 

 

USB 2 No hay 

dispositivo 

Unidad USB 

preparada 

 

Status (Backup) 

(Estado - Copia 

de seguridad) 

  1. Parpadea una 

vez por segundo 

cuando el dispositivo 

funciona con 

normalidad. 

2. Parpadea 

rápidamente cuando 

se presiona el botón 

“Copia de 
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seguridad”. 

 

 

4. Instalación del disco duro 

 

ADVERTENCIA: el almacenamiento en 

red no es intercambiable.se puede 

conectar prendido. Asegúrese de que el 

dispositivo está apagado y de que no está 

conectado a la alimentación cuando se 

realice el siguiente procedimiento de 

montaje. 

1. Afloje los dos tornillos situados en 

la parte posterior del dispositivo y 

extraiga la tapa posterior. 

 

2. Extraiga el panel frontal. 
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3. Coloque el disco duro IDE o 

SATA de 3,5 pulgadas en la ranura y 

conecte los cables de datos y de 

alimentación adecuados a la unidad 

de disco duro. A continuación, 

apriete los tornillos incluidos en el 

paquete para fijar el disco duro.  

4. Vuelva a colocar el panel frontal. 

 

5. Vuelva a colocar el panel 

posterior y móntelo hasta que 

quede bien ajustado. Por último, 

apriete los dos tornillos. 

 

 

Para obtener detallasdetalles sobre acerca de la configuración del software, 

consulte el manual del usuario que encontrará en el CD. 
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1. Controleer de inhoud van de verpakking 

 

- WAP-0008 

- Adapter 

- StaanderVoet 

- Bipolaire Dipoolantenne 

- Cd-handleiding/hulptoepassing 

- Snelle installatiegidsstarthandleiding 

 

2. Hardwareconfiguratie 

 
 
Knoppen vooraan Beschrijving 

Uit De knop 4 seconden ingedrukt houden om het hele 

Dutch 
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systeem uit te schakelen voordat de stroom 

uitgaatvoeding wordt uitgeschakeld. 

Back-up 
De knop 4 seconden ingedrukt houden om vanaf het 

aangesloten USB-apparaat gegevens te kopiëren naar 

de harde schijf. 

HerstellenReset 
Druk gedurende 6 seconden tegelijk op de toetsen Uit- 

en Back-up om de standaardwaarden van het systeem 

te herstellen. 

 

 

Poorten 

achteraan 

Beschrijving 

Antenne Sluit de dipoolantenne van 2,4 Ghz. aan. 

LAN 

De automatische MDI / MDIX LAN-poort detecteert het 
kabeltype wanneer een verbinding wordt gemaakt met 
een computer met Ethernet of met een netwerk, hub, 
switch of router. 

USB1 / USB2 
De poorten waarop u een USB-schijf, digitale camera of 
kaartlezer kunt aansluiten. 

Aan/uit-schakelaar Hiermee schakelt u het apparaat in of uit. 
Stroomaansluiting Voedingsingang 12V / 4A 

 

3. LED’s 

 

LED Lampje 

uit 

Lampje aan Lampje 

flikkertKnipperend 

Voeding Geen 
stroom 

Wel stroom  

W.LAN Geen 
pakketjes  

Er worden 
gegevens 
verzonden 

Bij verzending 

LAN Geen 
apparaat 

Er is een 
verbinding 

Er worden gegevens 
verzondeBij verzendingn 

Harde schijf R/W Niet in 
gebruik 

Harde schijf 
lezen/schrijven 

 

Status harde 
schijf 

Geen 
harde 
schijf 

Harde schijf vol of 
foutmelding 

Flikkert Knippert sneller 
bij minder vrije ruimte op 
de harde schijf. 
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USB 1 Geen 
apparaat 

USB-apparaat 
gereed 

 

USB 2 Geen 
apparaat 

USB-apparaat 
gereed 

 

Status (back-up)   1. Flikkert 

Knippert 

eenmaal per 

seconde bij 

normale 

werking. 

2. Flikkert 

Knippert snel als 

de toets 

"Back-up" wordt 

ingedrukt. 

 

4. Installatie van de harde schijf 

 

OPGELET: De Network Storage is niet 

hot-swappable. Zorg ervoor dat deze is 

uitgeschakeld en niet is aangesloten op 

het stopcontact bij het uitvoeren van de 

volgende procedure. 
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1. Draai de twee schroefjes aan de 

achterkant van het apparaat los en trek 

het achterste paneel eruit. 

 

2. Trek het voorste paneel eruit. 

 

3. Plaats de 3,5 inch IDE of SATA harde 

schijf in de sgleuf en sluit de geschikte 

passende gegevens- en stroomsnoeren 

stroomkabels aan op de harde schijf. 

Zet Maak de harde schijf vervolgens 

vast met de bijgeleverde schroeven. 
 

4. Plaats het voorste paneel terug. 
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5. Plaats het achterste paneel terug en 

druk het stevig aan. Draai tenslotte de 

twee schroeven aanvast. 

 

 

Raadpleeg het gebruikershandboekde gebruikershandleiding op de cd voor meer 

informatie over de softwareconfiguratie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Tjek pakkens indhold 

 

- WAP-0008 

Dansk 
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- El-adapter 

- Fod 

- Dipolantenne 

- CD-brugsanvisning/hjæ lpeprogram 

- Hurtigbrugsanvisning 

 

2. Konfiguration af hardware 

 
 
Knapper foran Beskrivelse 

Nedlukning 
Inden du slukker for strømmen, skal du trykke på denne 

knap i fire sekunder for først at lukke hele systemet ned. 

Backup 
Tryk på knappen i fire sekunder for at kopiere data fra 

det forbundne USB-udstyr til HDD. 

Nulstilling 

Tryk på “Nedlukning” og “Backup” samtidigt i seks 

sekunder for at tilbagestille systemet til 

standardindstillingerne. 

Porte bagpå Beskrivelse 

Antenne Tilslutter 2.4GHz-dipolantennen. 

LAN 

Automatisk MDI / MDIX LAN-port kan identificere 

kabeltype, når der forbindes til Ethernet-aktiveret 

computer, -netvæ rksknudepunkt, -kontakt eller -router. 

USB1 / USB2 
Portene, hvortil der kan forbindes USB-disk, digitalt 

kamera eller kortlæ ser. 

Strømkontakt Til at tæ nde og slukke for apparatet. 

El-jackstik 12V / 4A el-indgang. 
   
3. Diode-indikatorer (LED) 



 25 

 

LED Slukket Konstant 

lysende 

Blinker 

Strøm Slukket Tæ ndt  

W.LAN Ingen 

pakke  

 Sender 

LAN Ikke noget 

apparat 

Sammenkæ det Sender 

HDD R/W Ikke i brug HDD læ s/skriv  

HDD-status Ingen 

HDD 

HDD fuld eller fejl Hurtigt blink - mindre 

HDD-kapacitet til 

rådighed. 

USB 1 Ikke noget 

apparat 

USB-drive parat  

USB 2 Ikke noget 

apparat 

USB-drive parat  

Status (backup)   1. Blinker én 

gang i sekundet, 

når apparatet 

arbejder normalt. 

2. Blinker 

hurtigt, når der 

er trykket på 

backup-knappen. 

 

 

4. Installation af Harddisk 

 

ADVARSEL: Netvæ rkslagringen er ikke 

hot-swapbar. Kontroller, at den er slået fra 

og ikke forbundet til el-nettet, når fø lgende 
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samlingsprocedure udføres. 

1. Løsn de to skruer på apparatets 

bagside og træ k bagdæ kslet ud. 

 

2. Træ k frontpanelet ud. 

 

3. Anbring 3.5" IDE- eller 

SATA-harddisken i holderen og forbind 

de korrekte data- og el-kabler til 

harddisken. Skru herefter harddisken 

fast med skruerne, som findes i pakken. 

 

4. Sæ t frontpanelet på plads igen. 
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5. Sæ t bagdæ kslet på plads igen og 

sørg for, at det er lukket helt til. Skru det 

herefter fast med de to skruer. 

 

 

For yderligere oplysninger vedrørende software-konfiguration henvises til 

brugsanvisningen på CD'en. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Controllo del contenuto della confezione 

 

- WAP-0008 

Italiano 
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- Adattatore di corrente 

- Base 

- Antenna a dipoli 

- CD Manuale/Utilità 

- Guida all'installazione rapida 

 

 

2. Configurazione hardware 

 

Tasti frontali Descrizione 

Spegnimento 
Tenere premuto il tasto per 4 secondi per spegnere 

l’intero sistema prima dello spegnimento. 

Backup 
Tenere premuto il tasto per 4 secondi per copiare i dati 

dei dispositivi USB collegati all’unità HDD. 

Ripristino 

Premere simultaneamente per 6 secondi i tasti 

“Spegnimento” e “Backup” per ripristinare le 

impostazioni del sistema sui valori predefiniti. 

 

Porte posteriori Descrizione 

Antenna 
Permette di collegare un’antenna a dipoli 2.4GHz 

LAN 
La porta LAN a rilevamento MDI / MDIX automatico può 
rilevare il tipo di cavo quando si collega un computer 
abilitati Ethernet, rete di hub, switch, o router. 

USB1 / USB2 
Porte alle quali si possono collegare dischi USB disk, 
foto/videocamere digitali o lettori di schede. 

Interruttore 
d'alimentazione 

Permette di accendere/spegnere il dispositivo. 

Connettore 
alimentazione 

Ingresso alimentazione 12V / 4A. 

 

3. Indicatori LED 
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LED Luce spenta Luce accesa Luce lampeggiante 

Power 

(Alimentazione) 

Spegnimento Accensione  

W.LAN Assenza 
pacchetti  

 Trasmissione in corso 

LAN Nessun 
dispositivo 

Collegato Trasmissione in corso. 

HDD R/W 
(Lettura 
/scrittura HDD) 

Non in uso Lettura 
/scrittura HDD 

 

HDD Status 
(Stato HDD) 

Nessun HDD HDD pieno o 
errore 

Più il LED lampeggia 
rapidamente, meno spazio 
libero c’è sul disco. 

USB 1 Nessun 
dispositivo 

Unità USB 
pronta 

 

USB 2 Nessun 
dispositivo 

Unità USB 
pronta 

 

Status (Stato) 
(Backup) 

  1. Lampeggia 

una volta il secondo 

quando il 

dispositivo funziona 

normalmente. 

2. Lampeggia 

rapidamente 

quando è premuto il 

tasto “Backup”. 

 

 

4. Installazione del disco rigido 

 

AVVISO: l’archivio di rete non è 

scambiabile a caldo. Assicurarsi che sia 
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spento e non collegato alla presa di 

corrente quando si eseguono le procedure 

che seguono. 

1. Svitare le due viti sulla parte 

posteriore del dispositivo ed estrarre la 

copertura posteriore. 

 

2. Estrarre il pannello frontale. 

 

3. Inserire il disco IDE o SATA da 3,5 

pollici nell’alloggio, e collegare i cavi dati 

ed alimentazione appropriati al disco. 

Quindi, stringere le viti allegate alla 

confezione per fissare il disco. 

 

4. Mettere il pannello frontale. 
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5. Rimettere la copertura posteriore e 

chiudere bene. Infine, stringere le due 

viti. 

 

 

Fare riferimento al Manuale del CD per i dettagli sulla configurazione del software. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Ελέγξηε ηα πεπιεσόμενα ηηρ ζςζκεςαζίαρ ζαρ 

 

- WAP-0008 

- Μεηαζσημαηιζηήρ 

- Βάζη 

- Γιπολική Κεπαία 

- CD με Δγσειπίδιο/Βοηθηηικό ππόγπαμμα 

- Σύνηομορ Οδηγόρ Δγκαηάζηαζηρ 

 

2. Διαμόπθωζη ςλικού 

 

Ελληνικά 
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Μπροστινά 

κοσμπιά 

Περιγραυή 

Τεπμαηιζμόρ 
Παηήζηε ηο κοςμπί για 4 δεςηεπόλεπηα για να 

ηεπμαηίζεηε όλο ηο ζύζηημα ππιν από ηο ζβήζιμο. 

Ανηίγπαθο 

αζθαλείαρ 

Παηήζηε ηο κοςμπί για 4 δεςηεπόλεπηα για ηην ανηιγπαθή 

δεδομένυν από ηη ζςνδεδεμένη USB ζςζκεςή ζηο 

ζκληπό δίζκο. 

Δπαναθοπά 

Παηήζηε ηαςηόσπονα ηα κοςμπιά “Τεπμαηιζμού” και 

“Ανηίγπαθος Αζθαλείαρ” για 6 δεςηεπόλεπηα για 

επαναθοπά ηυν πςθμίζευν ηος ζςζηήμαηορ ζηην 

επγοζηαζιακή πποεπιλογή. 

 

 

 

Πίσω θύρες Περιγραυή 

Κεπαία Σςνδέζηε ηη διπολική κεπαία 2.4GHz. 

Τοπικό δίκηςο 

Η θύπα ηοπικού δικηύος MDI / MDIX μποπεί να ενηοπίζει 

αςηόμαηα ηον ηύπο καλυδίος καηά ηη ζύνδεζη ζε 

ςπολογιζηή πος έσει Ethernet, ζε δίκηςο διανομέυν, 

διακοπηών ή δπομολογηηών. 

USB1 / USB2 
Οι θύπερ όπος μποπείηε να ζςνδέζεηε δίζκο USB, 

τηθιακή κάμεπα ή ζςζκεςή ανάγνυζηρ καπηών. 

Γιακόπηηρ 

Τποθοδοζίαρ 

Ανάβει/ζβήνει ηη ζςζκεςή. 

Υποδοσή πεύμαηορ Δίζοδορ ηποθοδοζίαρ 12V / 4A. 
   
3. Λςσνίερ LED Ενδείξεων 
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Λστνία LED Σβηστή λστνία Σταθερά αναμμένη Αναβοσβήνει 

Τποθοδοζία Σβηζηή Άναμμα  

Αζςπ. ηοπικό  

δίκηςο 

Γεν ςπάπσοςν 

πακέηα  

Καηά ηη μεηάδοζη  

Τοπικό δίκηςο Γεν ςπάπσει 

ζςζκεςή 

Έσει ζςνδεθεί Καηά ηη μεηάδοζη. 

HDD R/W Γε 

σπηζιμοποιείηαι 

Ανάγνυζη/εγγπαθή 

ζκληπού δίζκος 

 

Καηάζηαζη 

ζκληπού 

δίζκος 

Γεν ςπάπσει 

ζκληπόρ 

δίζκορ 

Ο ζκληπόρ δίζκορ 

είναι πλήπηρ ή 

παποςζιάζηηκε 

ζθάλμα 

Όζο πιο γπήγοπα 

αναβοζβήνει, ηόζο 

λιγόηεπορ ο ελεύθεπορ 

σώπορ ζηο ζκληπό 

δίζκο. 

USB 1 Γεν ςπάπσει 

ζςζκεςή 

Η μονάδα USB είναι 

έηοιμη 

 

USB 2 Γεν ςπάπσει 

ζςζκεςή 

Η μονάδα USB είναι 

έηοιμη 

 

Καηάζηαζη 
(Ανηίγπαθο 
αζθαλείαρ) 

  1. Αναβοζβ

ήνει μία θοπά 

ηο 

δεςηεπόλεπηο 

όηαν η 

ζςζκεςή 

λειηοςπγεί 

κανονικά. 

2. Αναβοζβ
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ήνει γπήγοπα 

όηαν έσει 

παηηθεί ηο 

κοςπί 

“Ανηίγπαθο 

αζθαλείαρ”. 

 

4. Εγκαηάζηαζη κληπού Δίζκος 

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΗ: Η Αποθήκεςζη 

Γικηύος δεν είναι hot-swappable. 

Παπακαλούμε βεβαιυθείηε πυρ είναι 

απενεπγοποιημένη και πυρ δεν είναι 

ζςνδεδεμένη με ηην παποσή πεύμαηορ 

όηαν θα εκηελέζεηε ηην παπακάηυ 

διαδικαζία ζςναπμολόγηζηρ. 

1. Ξεβιδώζηε δύο βίδερ ζηο πίζυ 

μέπορ ηηρ ζςζκεςήρ και ηπαβήξηε ηο 

πίζυ κάλςμμα ππορ ηα έξυ. 

 

2. Τπαβήξηε ππορ ηα έξυ ηο 

μπποζηινό πλαίζιο. 
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3. Τοποθεηήζηε ηο ζκληπό δίζκο 3,5 

ινηζών IDE ή SATA ζηην ςποδοσή και 

ζςνδέζηε ηα καηάλληλα καλώδια 

δεδομένυν και ηποθοδοζίαρ ζηο 

ζκληπό δίζκο. Έπειηα, ζθίξηε ηιρ βίδερ 

πος πεπιλαμβάνονηαι ζηο πακέηο για 

να ζηαθεποποιηθεί ο ζκληπόρ δίζκορ.  

4. Τοποθεηήζηε ηο μπποζηινό 

κάλςμμα ζηη θέζη ηος. 

 

5. Τοποθεηήζηε ηο πίζυ κάλςμμα ξανά 

ζηη θέζη ηος και ζςναπμολογήζηε ηο 

ζθικηά. Τέλορ, ζθίξηε ηιρ δύο βίδερ. 

 

 

Για λεπηομεπή διαμόπθυζη ηος λογιζμικού, παπακαλούμε αναηπέξηε ζηο εγσειπίδιο 

σπήζηρ ζηο CD. 
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1. Verifique o conteúdo da embalagem 

 

- WAP-0008 

- Adaptador de energia elétricaelétrico 

- Suporte 

- Antena bipolar 

- CD com manual e utilitárioManual/Utilitário de CD 

- Guia de instalação rápida 

 

2. Configuração do hardware 

 
 

Português 
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Botões frontais Descrição 

EncerrarShutdown 

(Desligar) 

Pressione o botão por 4 segundos para desligar todo o 

sistema antes de desligar a a energia 

elétricalimentaçãoa. 

Backup 

Pressione o botão por 4 segundos para copiar dados do 

dispositivo USB conectado para o a unidade de disco 

rígido HDD. 

Reset (Reiniciar) 

Pressione o botão “ShutdownDesligar” (Desligar) e 

“Backup” simultaneamente por 6 segundos para 

redefinir as configurações do sistema para o padrões 

padrão de fábrica. 

 

 

Portas traseiras Descrição 

Antena 
Conecte a antena bipolar de 2.,4 GHz com aparelho 
desligado. 

LAN 

A porta MDI / MDIX LAN percebe detecta o tipo de cabo 
automaticamente quando é conectada a um computador, 
rede, hub, comutador switch ou roteador habilitado para 
Ethernet. 

USB1 / USB2 
Portas para conexão de dispositivos USB, como As 
portas onde se pode conectar um disco, câmaera digital 
ou leitor de cartões USB. 

Interruptor 
liga/desligade 

Energia 

Ligar e/ desligar o dispositivo. 

Tomada de energia 
elétricaConector de 

alimentação 

Entrada de alimentação elétrica de energia elétrica 12 V 
/ 4 A. 

   
3. Indicadores LEDs indicadores 
 
LED Luz 

apagadaApag
ado 

Luz 
acesaAceso 

Piscando 

Power 
(Funcionamento)
Potência 

Desligado Ligado  
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W.LANW.LAN Nenhum pacote  Ligado 
transmitindo 

Ligado transmitindo 

LANLAN Nenhum 
dispositivo 

Conectado Ligado transmitindo. 

HDD R/WHD 
R/W 

Fora de uso Leitura/gravaçã
o do disco 
rígidoHD 

 

HDD 
StatusStatus do 
HD 

Nenhum disco 
rígidoHD 

disco rígidoHD 
cheio ou erro 

Piscando mais 
rapidamente, menor 
espaço disponível no 
disco rígidoHD. 

USB 1USB 1 Nenhum 
dispositivo 

Drive Unidade 
USB prontoa 

 

USB 2USB 2 Nenhum 
dispositivo 

Drive Unidade 
USB pronto 

 

Status 
(Backup)Status 
(Backup) 

  1. Piscando 

uma vez por 

segundo 

quando o 

dispositivo 

opera 

funciona 

normalmente. 

2. Piscando 

rapidamente 

quando o 

botão 

“Backup” é 

pressionado. 

 

4. Instalação do disco rígido 
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ADVERTÊ NCIA: a o Armazenagem HD 

instalado não pode ser trocado em 

funcionamentonão é substituível em 

operação  (hot-swap). Certifique-se que ela 

estejaa desligadao, e desconectadao da 

tomada elétricade energia elétrica, antes de 

realizar o procedimento de montagem a 

seguir. 

1. Solte os dois parafusos na traseira do 

dispositivo e puxe remova a tampa a 

capa traseira para fora. 

 

2. Puxe Remova o o painel frontal para 

fora. 

 

3. Coloque o disco rígido IDE ou SATA 

de 3,5 polegadas no slot, e conecte os 

cabos de dados  correto de dados e de 

alimentação corretos e de energia 

elétrica no ao disco rígido. Instale os 

parafusos incluídos na embalagem para 

fixar o disco rígido.  
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4. Recoloque Recoloque o painel frontal. 

 

5. Recoloque Recoloque a tampa a capa 

traseira e fixe-a firmemente, e monte 

firmemente. Finalmente, aperte os dois 

parafusos. 

 

 

Para mais detalhes sobre a configuração do software, consulte o manual do 

usuário no CD. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 包裝內容 

 

繁體中文 
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- WAP-0008  

- 電源供應器 

- 站立底座 

- 全向性天線 

- 光碟片, 含使用手冊與安裝程式 

- 快速安裝手冊 

 

2. 硬體安裝與設定 

 
按鍵 敘述說明 

Shutdown(關機) 
關閉/拔除電源前, 請先長按關機(Shutdown)鍵約四秒，將

系統關閉 

Backup(備份) 
長按備份鍵約四秒，即可將連接的 USB 裝置中的資料複

製到硬碟中 

Reset(回覆預設質) 
同時長按“Shutdown”及“Backup”鍵約六秒，本機所有設定

將會回覆到出廠預設值 

 

 

 

連接埠 敘述說明 

天線 搭配 2.4GHz 全向性天線 

LAN 
將網路線連接至本機的 LAN連接埠及路由器的 LAN埠。

本機的 LAN埠可自動偵測 MDI/MDIX 

USB1 / USB2 
使用者可以將隨身碟，USB硬碟外接盒，讀卡機等裝置連

接至本機 USB連接埠中 

Power Switch 電源開啟/關閉 
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Power Jack 12V / 4A 電源供應器 

 

3. LED 燈號說明 

 

LED 燈號 Light Off 熄燈 Solid Light 

恆亮 

Blinking 

閃爍 

Power (電源) Power off 

電源關閉 

Power on 

電源開啟 

 

W.LAN (無線網

路) 

No packet 

無資料傳輸  

 On transmitting 

傳輸中 

LAN (區域網路) No device 

無連線狀態 

Linked 

已連線 

On transmitting. 

資料傳輸中 

HDD R/W (磁碟

讀/寫) 

Not in use 

無使用狀態 

HDD read/write 

硬碟讀寫中 

 

HDD Status (磁

碟狀態) 

No HDD 

無磁碟 

HDD full or 

error 硬碟空間

已滿或偵測到壞

軌 

More blinking quickly, 

fewer available HDD 

capacity. 當硬碟容量

越少, 閃爍越頻煩 

USB 1 No device 

無外接裝置 

USB 外接裝置

連結中 

 

 

USB 2 No device 

無外接裝置 

USB drive 

ready 外接裝置

連結中 

 

Status/Backup 

(狀態/備份) 

  一秒閃爍一次, 代表

狀態正常 
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當按下 Backup (備

份)鍵備份時, 會快速

閃爍 

 

4. 硬碟安裝 

 
警告: 此產品儲存裝置功能並不支援熱插拔。 

在執行以下硬碟安裝前，請先確認電源關閉，並將電源裝置移除。 

1.請先將背板螺絲卸除，並將背板脫離本體。 

 

2.將內部電路板與前方面板同時拉出，如圖示

中的箭頭方向。 
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3. 裝上 3.5 吋硬碟，並連接正確 STAT/IDE

介面連接線。將產品內附螺絲鎖上，固定硬

碟。 

 

4. 重新將裝好硬碟的電路板插回原處，置於

殼內。 

 

5. 將背板重新安裝, 並鎖上螺絲固定。 

 

 

關於軟體安裝設定，請參考 CD 內附使用手冊。 
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1. 포장 내용물을 확인하십시오. 

 

- WAP-0008 

- 전원 어댑터 

- 스탠드 

- 다이폴 안테나 

- CD 매뉴얼/유틸리티 

- 빠른 설치 설명서가이드 

 

2. 하드웨어 구성 

 

전면 버튼 설명 

셧다운 
버튼을 4 초 동안 누르면, 전원이 꺼지기 전에 전체 

시스템이 셧다운됩니다. 

백업 
버튼을 4 초 동안 누르면, 연결된 USB 장치에서 

HDD 로 데이터가 복사됩니다. 

리셋 
“셧다운”과 “백업” 버튼을 6 초 동안 동시에 누르면 

시스템 설정이 공장 기본값으로 리셋재설정됩니다. 

 

 

 

 

한국어 
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후면 포트 설명 

안테나 2.4 GHz 다이폴 안테나를 연결합니다. 

LAN 

이더넷 사용가능 컴퓨터, 허브의 네트워크, 스위치 

또는 라우터에 연결하면, MDI / MDIX LAN 포트가 

케이블 유형을 자동으로 감지합니다. 

USB1 / USB2 
USB 디스크, 디지털 카메라 또는 카드 리더에 연결할 

수 있는 포트. 

전원 스위치 장치를 켜거나 끕니다. 

전원 잭 12V / 4A 전원 인입구. 
    
3. LED 표시등 
 

LED 꺼짐 켜짐 깜박임깜빡임 

전원 꺼짐 켜짐  

W.LAN 패킷 없음 전송 중  

LAN 장치 없음 연결됨 전송 중. 

HDD R/W 미사용 HDD 읽기/쓰기  

HDD 상태 HDD 

없음 

HDD 가 가득 꽉 

차거나 오류 

사용가능한 HDD 용량이 

작을수록 깜박깜빡이는 

속도가 더 빨라집니다. 

USB 1 장치 없음 USB 드라이브 

준비됨 

 

USB 2 장치 없음 USB 드라이브 

준비됨 

 

상태(백업)   1. 장치가 

정상적으로 

작동하면 1 초에 
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한 번 

깜박깜빡입니다. 

2. “백업” 

버튼을 누르면 

빠르게 

깜박깜빡입니다. 

 

4. 하드 디스크 설치 

 

경고: 네트워크 저장 장치는 핫 스왑이 

가능하지 않습니다. 다음과 같이 조립할 때 

전원을 끄고 저장 장치를 전원 콘센트에서 

분리했는지 확인하십시오. 

1. 장치의 후면에 있는 2 개의 나사를 푼 

다음, 백 커버를 당깁니다. 

 

2. 전면판을 당깁니다. 
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3. 3.5 인치 IDE 또는 SATA 하드 디스크를 

슬롯에 삽입하고 하드 디스크에 올바른 

데이터 및 전원 케이블을 연결합니다. 

그리고 나서 포장에 포함된 나사로 조여 

하드 디스크를 고정합니다. 

 

4. 전면판을 다시 끼웁니다. 

 

5. 백 커버를 다시 닫고 단단히 

조립합니다. 마지막으로 2 개의 나사를 

조입니다. 

 

 

자세한 소프트웨어 구성은 CD 의 사용자 매뉴얼을 참조하십시오. 

 

 

 

 

 

 

 



 49 

 

 

 

1. パッケージ内容の確認 

 

- WAP-0008 

- 電源アダプタ 

- スタンド 

- ダイポールアンテナ 

- CDマニュアル/ユーティリティ 

- クイックインストールガイド 
 
 

2. ハードウェア構成 

 

前面ボタン 説明 

停止 
ボタンを 4秒間押したままにすると、電源がオフになる前に

システム全体が停止します。 

バックアップ 
ボタンを4秒間押したままにすると、接続されたUSBデバイ

スから HDDにデータをコピーします。 

リセット 
「停止」と「バックアップ」を同時に 6秒間押したままにする

と、システム設定が工場出荷時状態にリセットされます。 

背面ポート 説明 

アンテナ 2.4GHzダイポールアンテナを接続します。 

LAN 
イーサネット対応コンピュータ、ハブのネットワーク、スイッ
チ、またはルータに接続しているとき、MDI / MDIX LANポ
ートはケーブルタイプを自動的に検出します。 

USB1 / USB2 
USBディスク、デジタルカメラ、またはカードリーダーが接続
可能なポート 

日本語 
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電源スイッチ 
デバイスの電源のオン/オフを切り替えます。 

電源ジャック 12V / 4A コンセント 

 

3. LEDインジケータ 

 

LED 消灯 点灯 点滅 

電源 電源オフ 電源オン  

W.LAN パケットな
し 

 送信中 

LAN デバイスな
し 

リンク済み 送信中 

HDD R/W 未使用 HDD読み取り/書
き込み 

 

HDDステータス HDDなし HDDの容量不足
またはエラー 

使用可能な HDDの容量が
少なくなるにつれ、点滅速
度が速くなります。 

USB 1 デバイスな
し 

USB ドライブが使
用可能 

 

USB 2 デバイスな
し 

USB ドライブが使
用可能 

 

ステータス(バック
アップ) 

  1. デバイスが正

常に作動していると

き、1秒間に 1度点

滅します。 

2. 「バックアップ」

ボタンが押されてい

ると、点滅速度が速

くなります。 
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4. ハードディスクのインストール 

 

警告: ネットワークストレージはホットスワッ

プに対応していません。以下の組み立て手

順を実行する場合、ネットワークストレージの

電源がオフになっており、電源コンセントに接

続されていないことを確認してください。 

1. デバイス背面の 2本のネジを外し、背

面カバーを引き出します。 

 

2. 前面パネルを引き出します。 

 

3. 3.5 インチ IDEまたは SATAハードディ

スクをスロットにセットし、データケーブルと

電源ケーブルをハードディスクに正しく接

続してから、パッケージ付属のネジを締

め、ハードディスクを固定します。 
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4. 前面パネルを元の位置に戻します。 

 

5. 背面カバーを元の位置に戻し、しっかり

と固定して、最後に、2本のネジを締めま

す。 

 

 

ソフトウェア構成の詳細については、CD内のユーザーマニュアルを参照してください。 
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1. Комплектация устройства 

 

- WAP-0008 

- Блок питания 

- Подставка 

- Дипольная антенна 

- Компакт-диск с руководством пользователя и 

специализированным ПО 

- Краткое руководство по установке 

 

2. Конфигурация устройства 

 

Кнопки на 

передней панели 

Описание 

«Shutdown» 

(Выключение) 

Нажмите и удерживайте кнопку в течение 4 секунд 

для завершения работы системы перед 

отключением питания. 

«Backup» 

(Резервное 

копирование) 

Нажмите и удерживайте кнопку в течение 4 секунд 

для копирования данных с подключенного 

USB-устройства на жесткий диск. 

«Reset» (Сброс) 

Одновременно нажмите и удерживайте в течение 6 

секунд кнопки «Shutdown» (Выключение) и «Backup» 

(Резервное копирование) для сброса настроек до 

стандартных заводских параметров. 

 

Русский 
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Разъемы на 
задней панели 

Описание 

Антенна Подключение дипольной антенны с частотой 2,4 ГГц 

LAN 

Порт MDI / MDIX LAN автоматически определяет тип 
кабеля при подключении к компьютеру с 
интерфейсом Ethernet, сети, концентратору, 
коммутатору или маршрутизатору. 

USB1 / USB2 Порты для подключения USB-диска, цифровой 
камеры или устройства чтения карт памяти. 

Выключатель 
питания 

Включение и выключение устройства. 

Гнездо питания Для подключения к источнику электропитания 12 В, 4 
А. 

    
3. Индикаторы 
 
Индикатор Отключен Светится 

непрерывно 

Мигает 

Питание Питание 
отключено 

Питание 
включено 

 

W.LAN Пакет 
отсутствует 

 Идет передача 

LAN Устройство 
отсутствует 

Подключено Идет передача 

«HDD R/W» 
(Чтение и запись 
жесткого диска) 

Не 
использует
ся 

Чтение и запись 
жесткого диска 

 

«HDD Status» 
(Состояние 
жесткого диска) 

Жесткий 
диск 
отсутствует 

Жесткий диск 
полон или 
обнаружена 
ошибка 

Чем чаще мигает 
индикатор, тем меньше 
свободного 
пространства на 
жестком диске. 

USB 1 Устройство 
отсутствует 

Привод USB 
готов к 
использованию 

 

USB 2 Устройство 
отсутствует 

Привод  USB 
готов к 
использованию 

 

«Status   1. Мигает раз 
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(Backup)» 
(Состояние 
(Резервное 
копирование)) 

в секунду при 

нормальной 

работе 

устройства. 

2. Мигает 

чаще при 

нажатии кнопки 

«Backup» 

(Резервное 

копирование) 

 

4. Установка жесткого диска 

 

ВНИМАНИЕ! Не предусмотрена 

прозводить замену возможность 

«горячей» замены сетевого хранилища, 

если оно подключено к источнику 

питания. Перед выполнением 

следующей процедуры убедитесь, что 

устройство выключено и не подключено к 

электрической розетке. 

1. Ослабьте два винта на задней 

панели устройства и снимите заднюю 

крышку. 
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2. Снимите переднюю панель. 

 

3. В соответствующее гнездо вставьте 

3,5-дюймовый жесткий диск IDE или 

SATA и подключите к жесткому диску 

соответствующие кабели питания и 

передачи данных. Затяните винты, 

входящие в комплект поставки, чтобы 

зафиксировать жесткий диск.  

4. Установите переднюю панель. 

 

5. Установите заднюю крышку и 

плотно закрепите. Затяните два 

винта. 

 

 

Дополнительную информацию о конфигурации ПО см. в руководстве 

пользователя. 
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1. ตรวจสอบรายการในกล่องบรรจุของคณุ 

 

- WAP-0008 

- อะแดปเตอร์เพาเวอร์ 

- ขาต้ัง 

- เสาอากาศสองข้ัว 

- แผ่น CD คู่มอื/ยูทลิต้ีิ 

- คู่มอืการติดต้ังอย่างเร็ว 

 

 

2. องคป์ระกอบของฮารด์แวร ์

 

 
ปุ่มด้านหน้า ค าอธบิาย 

ชัตดาวน์ กดปุม่ค้างไว้ 4 วินาท ีเพื่อปิดระบบทัง้หมดก่อนทีจ่ะปิดเครือ่ง 

ส ารอง 
กดปุม่ค้างไว้ 4 วินาท ีเพื่อคัดลอกข้อมูลจากอปุกรณ์ USB 

ทีต่่ออยูไ่ปยัง HDD 

รีเซ็ต 
กดปุม่ “ชัตดาวน์” และ “ส ารอง” พร้อมกนัเป็นเวลา 6 วินาท ี

เพื่อรีเซ็ตระบบกลับไปเป็นค่าเริม่ต้นจากโรงงาน 

 

 

พอรต์ด้านหลัง ค าอธบิาย 

เสาอากาศ เชือ่มต่อเสาอากาศสองข้ัว 2.4GHz  

LAN 
พอร์ต LAN MDI / MDIX 

สามารถรับรูถึ้งชนิดของสายเคเบิลเมือ่เชือ่มต่อกบัคอมพิวเตอร์

ไทย 
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ทีม่ีระบบอเีธอร์เน็ต, เครือข่ายทีใ่ช้ฮบั, สวิตช์ หรือเราเตอร์ 

USB1 / USB2 
พอร์ตซึ่งคุณสามารถเชือ่มต่อไปยังดิสก ์USB, กล้องดิจิตอล 

หรือเครือ่งอา่นการ์ดได้ 

สวิตช์เพาเวอร์ เปิด/ปิดอปุกรณ์ 

แจ็คเพาเวอร์ เสยีบสายไฟเข้า 12V / 4A 

 

3. ตวัแสดงสถานะ LED  

 

LED ไฟดับ ไฟติดตลอด ไฟกะพรบิ 

เพาเวอร์ ปิดเครือ่ง เปิดเครือ่ง  

W.LAN ไม่มีแพคเกต็  ก าลังรับสง่ข้อมูล 

LAN ไม่มีอปุกรณ์ เชือ่มโยงอยู่ ก าลังรับสง่ข้อมูล 

HDD R/W ไม่ได้ใช ้ อา่น/เขียน HDD  

สถานะ HDD ไม่มี HDD HDD 

เต็มหรือผิดพลาด 

กะพริบอย่างรวดเร็ว, 

ความจุ HDD 

ทีใ่ช้ได้เหลือน้อย 

USB 1 ไม่มีอปุกรณ์ ไดรฟ์ USB พร้อม  

USB 2 ไม่มีอปุกรณ์ ไดรฟ์ USB พร้อม  

สถานะ (ส ารอง)   1.กะพริบหน่ึงครัง้ทกุวิ

นาทเีมือ่อปุกรณ์ท างา

นปกติ 

2.กะพริบอย่างรวดเร็ว

เมือ่ปุม่ “ส ารอง” 

ถูกกด 
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4. การตดิตัง้ฮารด์ดสิก์ 

 
ค าเตือน: 

ทีเ่กบ็ข้อมูลเครือข่ายไม่มีคุณสมบัติฮอ็ตสว็อป  

ตรวจดูให้แน่ใจว่าได้ปิดเครือ่ง 

และไม่ได้เชือ่มต่ออยูก่บัแหล่งจ่ายไฟฟ้าเมือ่ท ากระบว

นการประกอบต่อไปน้ี 

1. ไขสกรูสองตัวทีด้่านหลังของอปุกรณ์ 

และดึงฝาด้านหลังออกมา 

 

2. ดึงแผงด้านหน้าออกมา 

 

3. ใสฮ่าร์ดดิสก ์IDE หรือ SATA ขนาด 3.5 

น้ิวลงในสล็อต 

และเชือ่มต่อสายเคเบิลข้อมูลและสายเพาเวอร์เข้

ากบัฮาร์ดดิสกอ์ย่างเหมาะสม  

จากน้ันไขสกรูทีใ่ห้มาในกล่องบรรจุ 

เพื่อยึดฮาร์ดดิสกใ์ห้แน่น  
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4. ใสแ่ผงด้านหน้ากลับคืน 

 

5. ใสแ่ผงด้านหลังกลับคืน และประกอบให้แน่น 

ทา้ยทีส่ดุ ให้ไขสกรูทัง้สองตัวกลับคืน  

 

 

ส าหรับรายละเอยีดในการต้ังค่าคอนฟิเกอเรชัน่ซอฟต์แวร์ ให้อา่นคู่มือผู้ใช้ในแผ่น CD 
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 العبىةالعلبتحأكد مه وجىد محخىياث  .1
 

- WAP-0008  

 ِغىي اٌغالت -

 عاًِ -

 ِشدوس اٌّغىر هىائً اسخمبايِسخمبً إشاراث -

عزٌمت /دًٌٍ الاسغىأت اٌّذِضتدًٌٍ /بزِضٍاث اٌخشغًٍلزص ِضغىط ٌغخىي ػٍى  -

 الاسخخذاَ

 دًٌٍ اٌخزبٍج اٌسزٌغ -

 
 

 الخعرف على الجهاز ومكىواحهحكىيه الجهاز .2

 

 

 اٌىصفالأسرار الأِاٍِت 

ِْ لإغلاق إٌظاَ باٌىاًِ لبً فصً اٌغالتد 4اضغظ ػٍى هذا اٌشر ٌّذة  إغلاق  .وا

 ٔسخ اعخٍاعً
ِْ ٌٕسخ اٌبٍأاث ِٓ صهاس  4اضغظ ػٍى هذا اٌشر ٌّذة  اٌّزفك إٌى  USBرىا

. HDDِغزن اٌمزص اٌصٍب

 إػادة حؼٍٍٓ

ِْ  6فً ٔفس اٌىلج ٌّذة " ٔسخ اعخٍاعً"و" إغلاق"اضغظ ػٍى اٌشرٌٓ  رىا

الإػذاد . ٌىضغ الافخزاضً ٌٍضهت اٌّصٕؼتالإػادة حؼٍٍٓ إػذاداث إٌظاَ ػٍى 

 .الافخزاضً ٌٍشزوت اٌّصٕؼت

 اٌىصف إٌّافذ اٌخٍفٍت

هىائً ِسخمبً الإشاراث

 الاسخمباي

صٍضا  2.4إشاراث ِشدوس اٌّغىر الاحصاي بّسخمبً حىصًٍ هىائً اسخمباي 

. هزحش

LAN ( سبىت الاحصاي

 LAN(اٌّغٍٍت

اٌخؼزف ػٍى ٔىع اٌىابً ػٕذ الاحصاي حٍمائٍاً  MDI / MDIX LANٌّىٓ ٌّٕفذ 

 .أو ِىصه ِغىيِفخاط بىّبٍىحز ٌؼًّ ػٍى شبىت إٌززٔج أو شبىت ِغىر أو 

 ػزبً
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USB1 / USB2 
بمزص حىصًٍ اٌضهاس الاحصاي ٌّىٕه ِٕفذاْ ٌّىٕه ِٓ خلاٌهّا إٌّفذاْ عٍذ 

USB  رلٍّت أو لارئ اٌبغالاثايواٍِزا ايأو .

 .إٌماف اٌضهاس/حشغًٍ ِفخاط اٌغالت

 .أِبٍز 4/فىٌج 12V / 4A12ِٕفذ اٌغالت  ِٕفذ اٌغالت
 

 لمباث بيان الحالتLEDمؤشراث  .3

 

LEDفصً  ٌّبت بٍاْ اٌغاٌت

 إعفاءالإضاءة

 وٍِضحغىًٌ ِسخّزةعادةإضاءة 

  حشغًٍ اٌغالت فصً اٌغالت POWERاٌغالت

W.LAN لٍذ إٌمً  لا حىصذ عشِت 

LAN لٍذ إٌمً ِخصً لا ٌىصذ صهاس 

HDD R/W َاسخخذاَ اٌمزص اٌصٍب  غٍز ِسخخذ

 HDD وخابتاي/لزاءةفً اي

 

 HDDHDDعاٌت 

Status 

لا ٌىصذ 

HDD لزص

 صٍب

HDD  اٌمزص اٌصٍب

وصىد أو واًِ ِّخٍئ 

 خغأ

اٌىٍِض بشىً أسزع ٌؼًٕ حىافز 

ِساعت ألً فارغت ػٍى اٌمزص 

سزػت فً اٌخغىًٌ، اٌمًٍٍ . اٌصٍب

 .اٌّخىفزة HDDِٓ سؼت 

USB 1  لزص  صهاسلا ٌىصذUSB صاهش  

USB 2 لزص  لا ٌىصذ صهاسUSB صاهش  

Status 

(Backup) اٌغاٌت

 (ٔسخ اعخٍاعً)

ويُض انخحىَم  .1.3  

يشة واحذة فٍ انثاَُت 

عُذيا َعًم انجهاص 

.بشكم طبُعٍ  

ويُض انخحىَم  .2.4

بسشعت عُذ انضغط 

َسخ "عهً صس 

".احخُاطٍ  
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 حثبيج القرص الصلب  .4

ٌذا ٌزصى اٌخأوذ . لابً ٌلاسخبذاي غٍز ِخشْ اٌشبىت: ححذير

ِٓ إعفائه وِٓ أٔه غٍز ِخصً بّٕفذ اٌغالت ػٕذ حٕفٍذ 

 . اٌخضٍّغ اٌخاًٌ

اٌّىصىدٌٓ ػٍى  اٌّسّارٌٓسري الأِاْ بفه بفخظ لُ  .1

أشاع اٌغغاء ِٓ رُ و ، اٌضأب اٌخٍفً ِٓ اٌضهاس

 .اٌخٍفً

 

 .أشع اٌٍىعت الأِاٍِت. .2
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IDEضع انقشص انصهب  .3.5 أو  

SATA يقاط انزٌ َبهغ يقاسه   3.5 

قى يٍ ثى و انضُقت  بىصت داخم انفخحت

انصحُحت وانبُاَاث  كابمبخىصُم 

بشكم  كابم انطاقت بانقشص انصهبو

بشبط يسايُش بإقفال بعذ رنك قى . صحُح

صسٌ الأياٌ انخثبُج انًشفقت يع انعبىة 

نخثبُج انًىجىدٍَ فٍ انعهبت ورنك 

.انقشص انصهب  

 

.انهىحت الأيايُتثبُج أعذ ثاَضع  .4.6  

 

انغطاء انخهفٍ ضع أعذ حثبُج  .5.7

 ، يع انحشص عهً حشكُبهيشة أخشي

بشبط بإقفال قى ثى وفٍ انُهاَت، . بإحكاو

.صسٌ الأياٌ. يسًاسٌ انخثبُج  

 

 

، ٌزصى اٌزصىع إٌى دًٌٍ إػذاد بزِضٍاث حشغًٍ اٌضهاسِىىٔاث وإػذاداث اٌبزٔاِشٌٍغصىي ػٍى حفاصًٍ عىي 

 .دَ اٌّخىفز ػٍى الاسغىأت اٌّذِضتاٌّسخخ
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